

全力冲刺四季度，完成全年目标 系列报道

## 2019济宁市第四季度双招双引重点项目签约仪式在高新区举行

# 37个项目集中签约，再创新高

本报济宁10月17日讯(记者 王博文) 15日,2019济宁市第四季度双招双引重点项目签约仪式在高新区举行。济宁市委书记、市人大常委会主任傅明先,市委常委、秘书长李长胜出席仪式,副市长张胜明、高新区党工委书记刘章箭出席仪式并致辞。

张胜明在致辞中指出,此次集中签约活动是全市助力新旧动能转换、加强对外合作的一项重点活动,必将为全市高质量发展注入新活力。他说,济宁高新区作为全市新旧动能转换增长极和全面深化改革先行区,坚定不移抓双招双引,全力以赴筹备此次重点项目签约仪式,在招引大项目、好项目方面起到了示范带头作用,成为济宁市深化双招双引的一面旗帜。我们今天集中签约仪式的主题是“聚焦济宁创新谷,赋能产业新高地”,就是要充分发挥高新区在产业发展和创新创业上的排头兵、领头羊作用,带动全市加快产业升级、创新引领。

张胜明强调,当前,全市工作正全力冲刺第四季度。他希望全市各级领导干部要坚持一切围着项目转,一切围着企业转,千方百计帮助企业解决实际困难和问题,全力营造一流营商环境,让所有项目在济宁都能轻装上阵、全速前进。

张胜明代表济宁市政府竭诚邀请各位朋友更多地关注济宁、走进济宁,感受济宁历史文化的独特魅力,共享济宁发展的广阔市场和无限商机,共同开创济宁更加美好的锦绣未来。

刘章箭在致辞中指出,今年以来,高新区全面贯彻落实市委市政府加快新旧动能转换各项部署要求,牢牢把握“当标兵作示范争一流”的工作总基调,把“双招双引”工作作为经济工作的生命线,以项目为抓手,全力推动资金、土地、政策等各种要素资源聚集,营商环境不断改善,招商氛围日益浓厚,一批大项目、好项目相继落地建设。

刘章箭强调,本次集中签约项目



2019济宁市第四季度双招双引重点项目签约仪式。本报记者 王博文 摄

共计37个,总投资额229.4亿元,其中世界500强3家、中国500强3家,投资10亿以上的项目7个,单次签约项目数量、项目自身科技含量、单个项目投资体量,均创高新区历史新高。他表示,高新区将进一步为项目创优环境,用真诚的友谊和广阔的前景,回报投资者对高新区的信任。高新区也将以此次签约为契机,以冲刺的姿态、必胜的决心做好四季度各项工作,努力完成全年预期目标,用实际行动给市委市政府交上一份圆满的答卷。

仪式上,硬创智能制造产业园、华为济宁产业园、麒麟岛中学、中国科学院生命科学研究院转化医学研究中心、蓼河人才公寓、济宁靶向抗肿瘤药物研究院等多个重点项目进行了集中签约。三位企业代表分别上台发言。

相关企业代表、市相关部门单位负责人、高新区党工委、管委会领导班子成员、各县区投促中心负责人参加仪式。

相关链接

## 提供坚强保障良好环境 支持客商来济投资兴业

15日,济宁副市长张胜明会见华润置地董事局副主席、华润置地华北大区董事长张大为等重点客商代表。高新区党工委书记刘章箭参加会见。

张胜明首先对客商代表们的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了济宁市地理位置、经济社会发展等相关情况。他指出,济宁既是底蕴深厚、文脉兴盛的东方文化名城,也是资源丰富、通达四方的重要枢纽城市,更是产业体系完备、注重生态建设的现代产业新城。在中央和省委、省政府正确领导下,近年来济宁经济实力、发展活力和区域竞争力显著增强。他诚邀各位客商代表多到济宁走一走、看

一看,在现有良好合作的基础上,进一步加强沟通交流,深化多领域合作,实现共赢发展。他表示,济宁将以最大的诚意、最优的服务提供坚强保障和良好环境,一如既往支持客商代表来济投资兴业。

张大为对济宁优越的营商环境和广阔的市场前景给予高度评价,并简要汇报了企业的战略投资和发展布局等情况。他表示今后将持续加大与济宁市全方位、深层次的合作,希望能有更多项目落户济宁,为推进济宁市高质量发展贡献力量。

市相关部门单位负责人参加会见。  
本报记者 王博文

## 企业职工保险专题培训会在高新区举行

# 学习保险知识,更好服务员工

本报济宁10月17日讯(记者 王博文) 15日,企业职工保险专题培训会在济宁高新区举行,济宁高新区内各企业人事负责人及业务经办人员,各街道办事处居民养老、医疗保险分管领导及相关负责人、区人力资源服务中心相关部门负责人及工作人员参加本次培训。

本次培训特邀市社保中心和医保中心的四位专家前来授课。培训会上,四位专家分别以“社会保险费征缴”“工伤保险政策解读”“企业养老保险政策解读”“济宁市职工医疗保险政策介绍”为题做了精彩的讲解,内容详细丰富、清晰具体,对下一步做好职工保险业务

提供了很有价值的指导意义。

“通过这次培训,从中学到了一些有关医疗、养老保险方面的政策解读和申报流程,回去之后,也会给同事们进行进一步的学习交流。”听完讲座后,山推工程机械股份有限公司人力资源业务主管方莉表示收获颇丰。现场还有很多“学员”像方莉一样,他们表示培训会后会花时间来消化这些内容,以便更好地服务企业员工。

据了解,下一步,高新区人力资源服务中心将继续开展劳动就业等一系列培训,送政策进企业,为企业提共更高效、更优质的服务。



培训会现场。本报记者 王博文 摄